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Технология ее кая карта на устройство фунда­

мента под трансформатор мощностью 20000 ква (110 кв на 

высокой стороне) подготовке*» отделом ПОР по электровоз- 

станциям Одесского филиала института “Оргэкергоетрой?

В работе по ее составлению приняли участие инженеру 

АНИСКОВ К.Д* и КВАШИНА H.U.
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В В Е Д Е Н И Е

Технологическая карта на устройстве фундамента ь̂ * 
трансформатор полностью НЮОО кьа ( Н О  кв на высокой ети 

роке) разработана в соответствии с плавом ааучно-иесяед<* 

ьатульских м экспериментальных работ, выполняемых за счел 

централизованных отчислений согласно программе раоот по 

теме 3013-0 "Совершенствование технологии и организации 

строительных работ на районных здектрояодстанцмях IIOfSGO * i.

При составлении технологической карты использовался 

типовой проект М* I502-TII йРельсовые пути для перекатки 

трансформаторов. Фундаменты, рельсовые пересечения,продолi 

ные и поперечные пути к узлы11, разработанный институте* 

"Звергосетьпроект11.

В нестоящей технологической карте рассматривается ъи* 
виды работ, встречающиеся при сооружении фундамента.

При производстве работ в аимннх условиях в калькуля­

циях учитывались только основные работы. Требуемый объем 

работ при сооружении фундаментов под трансформатор зтм! 

должен быть определен при привязке технологической карты к 

местным условиям»

Электроснабжение строительной площадки осуществляется 

от временной аодстанциояаой, врэдушной электросети. До ее 

ввода в эксплуатацию питание потребителей (электроинстру­

мент, освещение и др.) производится от передвижной электро- 

станции.

Обеспечение строительства бетоном и раствором нужных 

марок должно яо возможности проваводитьея от БСУ, выпуска-
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ти х данную продукцию в товарном виде. В случае отсутствия 

таких истопников снабжения на площадке подстанции устанав­

ливаются бетово и растворомешалки соответствующей произво­

дительности.

На место укладки бетон и раствор доставляются в авто- 

самосвалах иля бадьях, устанавливает* в кузовах бортовых 

автомашин либо санях.

I. Область применения

Технологическая карта составлена на устройство 
Фундамента под трансформатор мощи.20000 ква,напряжением 
Н О  кв по типовому проекту И» I502TM, разработанному 

институтом "Эиергосетьпроект"

Разрзз по фундаменту



Таблица технических характеристик 
____монтируемых элементов

Ш
nil Наименование Марка

I. Фундаментная плита НСП-1

! Размер I Вес, 
J_______ 1 1
3.5x1,0 2,19 
х0,25

Кояич.) Примечание 
!_________

2

В технологической карте рассмотрев полный объем работ, 

выполняемый при устройстве фундамента; 

земляные работы, отсыпка балластной подушки,монтаж плит 
НСП-1 и устройство гравийной ямы.

Все работы выполняются в одну смену.

Принятая технология предусматривает устройство фунда­

мента после сооружения совмещенного портала для ошиновки и 

ревизии трансформаторов.

Грунты приняты П группы по трудности разработки одно­

ковшовым экскаватором.

Грунтовые воды отсутствуют.

П. Технико-экономические показателя

1-------- !---------- Г
Наименование 1Един.

1 И,эм, .
|Колич. Добавлять при 

|.ЕЯбеМ_эамой
I ... J __ 1 .... { 3 ч

Трудоемкость чвл.-дн. 7.6 1.23

Кран СЫН-10 ШШм-СМ* 0,10

Экскаватор Э-303 маш.-сы. 0,73 -

Бульдозер Д-555 -И- 0,09 0,11
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1 2 3 4

Экскаватор Э-652 маш.-см. 1,12

Расход электроэнергии КВТЧ 1,31

Расход топлива кг

Бензин _м_ 0,65 М 2

Дизельное топливо 38,55 77,0?

Производительность бри­
гады рабочих за 2,9 ра­
бочей смены

фундам. I

111. Организация и технология строитель­
ного производства__________

До начала работ место расположения фундамента должно 

быть спланировано в соответствии с высотными отметками об­

щей вертикальной планировки.

Производство работ должно осуществляться в следующей 

технологической последовательности;

I# Геодезическая разбивка дна и верха котлована. За­

крепляется столбиками оси фундамента. Выносятся контуры«Очер­

тания котлована закрепляются колышками.

2. Верхняя часть котлована до отм.-0,544 разрабаты­

вается бульдозером Д-535. Грунт перемещается в отвал на рас­

стояние до 20 м от котлована. С последующей погрузкой его в 

автосамосвалы экскаватором 3-303.

3. От отм. - 0,544 до -1,8 котлован разрабатывается 

экскаватором 3-303 (рис Л  и 2) о откосами 141 с погрузкой 

грунта в евтосамосвалы.
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4. Выравнивание и зачистка дна и откосов котлована

ПРОИЗВОДИТСЯ B P J 4 H J B .

5. Для отсыпки балласта (рис.4) песок и гравий до­

ставляются в автосамосвалах. Разравнивание сыпучих в котлова­

не производится вручную слонин толи.200 нм. Каждый слой 

поливается водой и тщательяо трамбуется алектротрамбовяой 

С-958.

6. В одном И8 углов гравийной ямы, на поверхности 

слоя уплотненного гравия,устраивается приямок для приема и 

отвода травсфорыаторвого масла. Длн сообцения мвслосборвой 

ямы с сетью ыасдостоков, к приямку подводятся чугунный тру­

бопровод.

7. В местах установки фундаментных плит НСН-1 устра­

ивается бетонная подготовка нз бетона М-50 тодцввой 5 см.

8. Фундаментные плиты НСП-1 доставляются к месту монта­

же на автоманнве ЗЙЛ-157К. Разгрузка осуществляется краном 

СНЕ-10 на деревянные подкладки. Выгружаются плиты в непос­

редственной блнзостя от котлована в радиусе действия новтах- 

вого крана.

9. Монта* плит НСП-1 (рис.5) производится крявои 

СНЕ-10 со стрелой е=10,0 н с помощью ветвевого стропа 

яа готовую бетонную подготовку.

Ю . Ш  бвдластному слою уплотненного гравия, по всей 

площади маслосборвой ямы устраивается дементнаа корка тол­

щиной 3 см с уклоном 1=0,005 в сторону приямка.

II. После установки плит производится засыпке гравийкой 

-гаи промытым и просеянным гравием.
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12. Seal в соответствия с принято! организацией работ 

фундамент под трансформатор устраиваете в зимний период, 

то еще до наступления мороаов необходимо произвести подго­

товительные работы, направленные на уменьшение толщины Heps- 

лого слоя.

Наиболее доступными, простыми, но достаточно аффектив­

ными способами подготовки мест разработки котлованов в 8ям- 

внх условиях является с08даяяе защитною покрытия грунта 

сдоен снега, листьев, сухого разрыхленного грунта и других 

изолирующих материалов при помоця бульдозеров и грейдеров.

Ори защите грунта от проаерзаиия основное условие,ко­

торое необходимо соблюдать,- зто обеспечение хорошего отво­

да цоверхяостинх вод, особенно в период осенних дождей.

Разрыхление или отогрев мерзлоты в зависимости от обвема 

грунта , местных условий и наличия механизмов может выпол­

няться несколькими способани.

До вачала рыхления или отогрева грунта площадка очи­

щается от утепляющего слоя (снега,листьев и др.) бульдозером, 

после чего производится разбивка осей я контура котлована.

Для оттаивания грунта можно применять огневой способ 

при помощи форсунок, работающих на дизельном топливе; ото­

грев дровами, нефтью, паром с помощью электродов я коаксиаль­

ных термозлектрогенераторов.

Практика показала, что нет необходимости полностью отта­

ивать грунт. Небольиое количество неоттаявшего грунта или 

нижняя постель мерзлого грунта толщиной 15-20 си могут быть 

разработаны акскэвзторон.
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Продолжительность оттаивании грунта зависит ох рода 

грунта, его влажжосхн, глубины промерзания, температуры 

теплоносителя, режима отогрела и количества теплопохерь.

Для рыхления грунта следует применять баровые механиз­

мы или екскаваторы Э-652 и 8-505 А с навешенным да крановую 

стрелу клин-молотом равного веса, в зависимости от толщи­

ны мерзлого слоя.

Баровый механизм нарезает в мерзлоте взаимно перпен­

дикулярные цели глубиной,несколько превышающей толщину 

мерзлоты.

Образующиеся призмы из мерзлого грунта, лежащие на 

подстилающем талом слое, экскаватор с ковшом емкостью не 

менее 0,5 м3 легко подрывает и извлекает на поверхность.

При разрыхлении мерзлоты с помощью клин-молота следует 

придерживаться следующих рекомендаций. Вес клин-молота за­

висит от толщивн промерзшего слоя.

Грунт,промерзший на глубину 25-35 см,рыхлят двумя-тре­

мя ударами клин-молота весом I т; грунт, промерзший на глу­

бину 40-60 см,- клин - молотом весом 2 т. Рыхление грунта 

производится по радиусу, полосами шириной от 0,5 до 1,0 м, 

в зависимости о? крепости мерзлого грунта. Шаг перемещения 

экскаватора 0,5 - 1,0 м.

Рытье котлована экскаватором производятся вслед за 

рыхлевяен иля оттаиванием мерзлого слоя. Расстояние от клни- 

молота до зксиаватора должно быть не менее 5 и. Рыхление 

или оттаивание мерзлого грунта производится в объеме не бо­

лее сменной производительности экскаватора. Очистку новые!
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г» наллпяего npoiepsaero гранта можно производя» влектро- 

грвякамн ялн отбивавшем пвевиамчесянм молоткам.

Реэработами! грунт ввво81тся автосамосвалам. Чтобы 

грунт не примерзал к кузову, последил! следует поснпать 

нлаком, солью, опрнскивать мазутом, яеряодяческя очищать.

Откоси я дно котлована долин предохраняться от нро- 

мерзаняя путем недобора грунта либо ухрнтяя их матам.

Отсыпка котлована балластом (лес«ои я гравием) произ­

водятся сразу же после зачястм дна я откосов. Песок н тра­

вя! должна быть обязательно разрыхлены. Ее допускается по­

падание туда смерзнмхся комьев, льда н снега. Отсылаем! бал­

ласт должен метельно трамбоваться. Дня это! целя желатель­

но прнмеяевяе уплотнениях мини тяжелого типа (трамбовочные 

пллм ж др.), яозволжвщкх производить работы на узкой фрон­

те н при значительно! толщине уплотняемого слоя.

В период сильного снегопада н петела отсыпка балласта 

ке делана производиться.

Вслед ва устро1ством балластного олоя выполняются це­

ментная стяжка н бетонные подунки под пдяты НСП-I, чтобы 

предотвратить попадание атиосферно! влаги в котлован. При 

производстве монолитных работ в раствор н бетон вводятся 

протявоыорозвне добавки.

IJ. Организация н методы труда рабочих

I. Работы по устро!ству фундамента под трансформатор 

ьмполняются специализированными звеньям.
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Г Г Профессия ! Раз- 
|оял

Колмч. Выполняемая Зова де­
пц! чел... работа ятельности

1 1 2 - .1 .?. 5 6

1. Электролинейщик 71 I
Электролннейщик П 2

2. Мавянист бульдо­
зера

3. Наиивяст-зкскава-
торщвк У I

Нанииаст-кравовмвк У I
Такелавник П 2

Электролинейщик 1У I

Электролпнейщпк п 2

Равбивка ковту- Пп_ 
ро* котЛивана. ид
Закрепление вх станция 
ва моствостя гео- 
де8вческвня 
звакаив
Разработка в 
перемавенве _н
грунта

Разработка кот­
лованов

Выгрузка конст­
рукций -"-

Зачистка дна в Устройст-
откосов котлована, во фун- 
Отсыпха балласта, давевта 
Устройство при­
ямка, гравийной 

ЯВЫ

2. Рабочие спускается в котлован по деревянным схожих.

3. Размеры частиц балласта долхкы быть: песка от I до 

3 им,гравия от 20 до 40 мм.

Трамбование слоев следует производить от краев котло­

вана к его середине. Каждый последующий удар трамбовки дол- 

век перекрывать ранее уплотнеикув площадь. Смачнввнпе слоев 

пролэводится поливомоечной маминой прв понощя влавга.

4. Перед устройством бетонкой подготовки под пллтн 

НСП-1 производится разметка вест их уставов». Углы закреп­

ляются колынкямя.
5* Подача гравия в гравийную яму производится самосвала­

ми и разравнивается вручную по всей поверхности вровень с 

плитой НСП-1 (до отметки -0,164).
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6. Работы выполняются с соблюдением правил по техни­

ке безопасности (СНиП Ш-A.II-VO):

а) все рабочие проходят инструктаж облив и на рабочем 
месте;

б) грузоподъемные и такелажные средства перед началом 
эксплуатации, а также пермоднческа в процессе работы 
проверяются ж испытываются согласно требованиям 
Госгортехнадзора;

в) работы по устройству фундамента производятся только 
под руководством брмгадира млм мастера;

г) к управлению механизмами допускаются лица,прошедшие 
специальное обучение н выдержавшее соответствующие 
испытания;

д) при работе в зимнее время бригада обеспечивается по­
мещением для обогрева, бачками для воды и медика­
ментами.
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Калькуляция трудовых затрат

* ' (
Состав
звена

I Един. ; 
1жан. |
t :

Обвей
работ

Г на един •изи. На весь ооьем работ
цП! Основание! Описание 

работ
Н.вр.в
чел.-час

Расц.
. в^РЗО.

Н вр.в 
чел.-час.

Стомы* 
в рус.

л  — 4 t 5 ; 6 7 ! 8 9 ю

I. ВНжР 
23-3-1 
Ш 1-а

Разбивка контуров 
котлована с забив­
кой колышков

Блектроли- I 
- нейщик котл. 
5р-1
2р-1

I 1,95 1-10 1,95 1-10

2. То же, 
пржиеч. 
* 2

Заготовка колыш­
ков

Электроли 
вейвшк
2р-1

100
ИТ. 0,10 2,* I—18 0,24 0-12

3. ЕНжР
2—1—15 
таСд.2 
* 36, X

Разработка грунта Маш1НИСТ 
П кат.бульдозером 
Д-535 до отм.0,544 ЬР*"А 
с п|^еыещениек до

100м3 0,25 2,45 1-72 0,61
(

0-43 £  
1

4. ЕНиР 
2-I-I0 
таОл.З 
№ 30

Разработка грунта Машин)|ст 
П кат.экскаватором «шинмст 
Э-303:обратная ло- 
пата с погрувкой в 
автосаыосвалы

100ма 0,7 5,7 4-00 3,99 2-80

5. ЕНиР 
2-I-I0

Разработка разрых­
ленного грунта в

- Машинист 
5рг1 100м8 0,25 4,5 3-16 1,13 0-79

табл* 3 отвале экскавато-
* 3-а рои Э-303 с погруз­

кой в автотранс­
порт



i, iL "• 4 5 о 7 S 9 10

£ , ЗНиР 
✓>I-46
'» 9-6

Зачистка дна балласт­
ного коры-га н гравий­
ной ямы

Земле- 100 м2 
коп
2рг1

0 ,3 8,4 4-14 2,52 1-24

7. Ш м Р
2-1-4? 
!*> i-e

Планировка откосов по 
шаблону со срезной 
гранта

Землекос
Зрг!

I м3 4 1,25 0-69,4 5,0 2-78

Ш Р  
17-25 
*  6-r

iipffi, k".

Разравнивание и рос­
сыпь песка ъ корыто 
вручную слоями 200 ш

' * 5 слоев)

Дор.раб.

Поде, рас *
IprI

100м2 1,7 4,Б 2-23 8,16 3-79

3. iSBnP 
17-20
i 4-6

Поливка водой слоев 
песка перед трамбов­
кой из шланга от водо­
проводной сети

Дор.раб.
1р-1
4ашинмст 
4рг I

100 м2 1,7 0,24 0-12,8 0,41 0-22

Ю.ЕЫиР 
2-1-45 
*  I

Трамбование песка 
эдектротраюозкой сло­
ями 200 мм (5 слоев)

Землекоп
Зр-Х

100 м2 1,7 2,4 1-33 4,08 2-26

TI.EHkP
17-25
$ 4-B 
прим.2

Россыпь и разравнива­
ние гравия в корн^е 
слоями 150 т  (2 слоя) 
вручную

Дор.раб.
2рг-1
Поде«раб. 
Хр"1

100 м2 .1,0 7,32 3-41 7,32 3-41

I2*EH«P 
17-20 
S? 3-6

Поливка водой слоев Дор.раб. 
гравия перетт трамбов- 1р-1 
кой на шланга от водо- Машипнст 
проводной сетв 4о~1

100 щ2. 1,0 0,44 0-23,4 0 ,44 0-23



t л

15* з&ар

5 15

1ч* Ш а Р
г-1-«
% I

Устройство цементной 
KGpRSt толщиной 50 мы 
с уклоном в сторону 
масдостока по слою 
утрамбованного гравия

Трамбование гравия 
злеЕТротршбовкой 
слонян Ь О  ш (  2 слоя)

15, FJ-Vt- Устройство маслостока 
4 10-50

Прнменм*

а л р
1-о 
^ т-а

Выгрузка плит НСП-1 
краном CMK-IC со стро

:с;

Шм? Укладка плат НСП-I при 
4-I-I з о ж ш  крана СЫК-Ю с 
£ 3-аб приготовлением постели 

вз бетона М-50

Шъ)} Засыпка промытым ж

*%* ч-'-.Г
тттч*

ной я>;ы с 
ниеы

рааравиине-

1Т0Г0:

4 5

Бетонви
Зрг1 I м2

Земле­
коп
Зрг1 100 м2

Трубо-
уш&ятк

ЗргЗ,
2рг2

I м8
поем

Маиинист
крана 

|й 5р.-1 
Такелаж- 
ник
2рг2

100
подъемов
_п_

Монт*
, конст*
1 4рг1

Зй-1,
2р-1
Маииншст
5рс1

I эле­
мент

Дор.раб. 
г р - г
Яодс.
раб.
IprI

100 м2

D 7 8 9 10

60,0 0,09 0-05 5-00

1,0 2,4 1-33 2,4 1-33

0,26 1.2 0-62, 9 0,34 0-18

0,02 7,8 5-48 0,16 о-п

0,02 15,е, 7-69 0,31 0-15

2 0,84 0-46, 8 1,68 0-94

2 0,28 0-19, 7 0,56 0-39

0,8 8,02 3-74 6,42 2-99

53,14 28-26



Стоимость маино-смен:

Ценник 2 Бульдозер Д-535 
ft* 441

2. То же, 
Ш 535 Экскаватор Э-303

3. То же, 
И* 397 Влектротрамбовка 

С-958 \2 и.)

4. То же,
I! 257

5 . ТО же,
№ 22

Краж СМЯ-Ю 

Автоцистерна

I. 2-I-I5 
№ 3-а

2. ШиР 
2-1-3 
* 2-в

ИТОГО:

Добавлять при работе 
в зимних УСЛОВИЯХ

Очистка подъездов и Ыаиинкт 
площадки от снега 5p_j 
бульдозером Д-535

Разрыхление мерзлого Наиивист 
грунта клин- бабой « 6рг1 
прикрепленной к стре- Ком.май. 
ле экскаваторе 9-652 5р^1

5_______ 6 7 8 9 10

ыаш.-си. 0,09 16-90 1-52

маю.-см. 0,73 19-40 14-16

май.-см. 0,93 0-82 0-76

0,1 24-60 2-46 #
W

0,1 16-80 1-68 1

20-58

Н Ю  м8 0,7 1,15 0-80,7 0,8 0-56

100м8 0,46 14,4 10-74 6,62 4-94



4

3. § 2-1-3 
примеч,3

Замена ковша экска­
ватора на жднв-бабу 
к клин-бабу- не ковш

Машинист
6р^1
Пон.мак* 
5рг1

£

1 зам

6________ _̂______ В 9

2 0 ,6  0 - 44,8  1 ,2

ИТОГО: 8,62

Стоимость мзмино-смев:

I* Денник Бульдозер Д-535 маш.-см. 0,11 16-90
Jfc 2 
п.441

2* 1°538* Экскаватор 3-652 -в- Х,12 27-80

ИТОГО:

Припечатан: 1 .йри разбивке котлована г мерзлых грунтах н.вр. и расд.
умножать на 1,15.

2.Для работ,выполняемых в зимних условиях,учесть усред­
ненные поправочные коэффициенты ЕНиР общая часть,стрЛ2,

10

0 -  90

6-40

1-  86

31-14

33-00



График производства работ

На Един.
ван.

Объем
работ

Трудо­
емкость 
на ед. 
иэм.

Трудо- Состав боигады! Рабочие дниК [
пп|

Наименование
работ

емкость 
на весь 
объем

Профес- Коли- ; 
сия и чество I 
разряды 
оабочих

2 3

; I
I ! 2 3 ' 4 I 5 : 6 7 8 t 9

I* Геодезическая разбивка х 
котлованов с заготовкой ком. 
яолыаков

Электро- 
0,31 линейщик 

5р^;2рт2
0.1

2* Разработка грунта буль­
дозеров Д-535 100

м3
0,25

То же*экскаваторов Э-303 п 0,70

3. Разработка грунта в от­
вале экскаватором Э-303 и 0,25

4 . Выгрузка плит НСП-1 
кранон CUK-I0

100
подъем. 0,02

5* Устройство фундамента I
фунда­
мент

0,35 0,082 Кашинист 
5р. I

0.08
£■555

0,81 0,57 Канин.5р. I <2*£7
Э-303

0,64 0,16 Каниняст
5р. I

0.16м

3,3 0,06 Каниняст
5р*1
Такелажник
2р»2

3
0.02

снк-ю

6,31 Электроли-
нейцик
4р»1;2р»2 3

2.1



5 *  Р а б о т а  н а ш к н н с т а  I
я р »  м о н т а ж е  п л и т  ф у к д б и е н г . .  
Е С П - 1  В Ж №

ЛС 0 , 0 4

И Т О Г О :

Д о б а в и т ь  п р и  р а б о т е  
в  з и м н и х  у с л о в и я х :

I» О ч и с т к а  п о д ъ е з д о в  и  
п л о щ а д к и  о т  с н е г а  
б у л ь д о з е р а м  Д - 5 3 5

М О  к г 0 , ? 0 , 1 5

2* Р а з р ы х л е н и е  м е р з л о * 1 0 0  и в 0 , 4 6
г о  г р а н т а  к л и н - б а б о !  

У с л о в н ы е  о б о з н а ч е н и я :

0*57  п р о д о л ж и т е л ь н о с т ь  р а о о т  в  д н я х  

Э - 3 0 3  м а р к а  м е х а н и з м а

0 t0 8  М а ш ш н я о *
5 p r l  I

0 .0 8

с й -io
2 .9

И  Уашшшст
5|и-1

О Л 1
м
Д -535

I . I 2  М а ш и н и с т

5р*-1

1 *  L c

э ^ Ш

!

rv
rv>
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J. Материально-технические ресурсы

Приспособления,инвентарь,инструмент

Л
пп1 Наименование

|един.
1 Н8М.1 . ............1

Количество

i l  2 j 3 4

I. Строп 4-ветвевой шт. I

2. Лопата совковая шт. 2

3. Лопата штыковая шт. 2

4. Сходня 11 I

5а Нивелир п I

6. Теодолит и I

7. Рулетка стальная 20 к и 1

в. Рейка деревянная 3 ы н I

9. Колышки деревянные и 10

10.Топор плотничный и 1

II.Деревянная подкладка
Ц 180-200, е=1,0 м м 4

12.Метр стальной и 2

i 3. Кувалда « I

14.Лом стальной (J 30 мы н 2

15.Уровень It I

16.Ведро If I

17.Проволока М 50

Машины и ыехашвзыы

Г Г  иппj Наиьенование ! Коапч. | Техническая жара*- 
1 . тернстнка

I  Т ... . 2 Г з iI 4

1, экскаватор Is-303 I Емкость ковша 0,3 к3

t'. Крьн CMK-L0 I Автомобильный г.ц.Ю .От



-  Zk -

I г 3 4

3* Бульдозер Д-535 I На базе трактора 
Т-75

4. Автосамосвал ЗИЛ ММЗ-555 2 Г л ь  4 ,0  т

5, Электрограмбовка С-958 2 П
6
роизводительность
М̂ ч8С

Строяюлйаые декеля, полуфабрикаты 
я материала

if
ПП

Г
| Наименование 1 Един. 

|изм. Колмя-

I. Ш Н С П - 1 шт* 2

2. Песок н3 34

3* Граяя* и 18

4 . Цемент и 1.8

5* Бетон М-50 п 0,4

6. Глинобетон п 0 ,2
n Намяв ~  100 мм 0,05



с о ш ш н
Стр.

B i i x t v n . ..... ...............   з
Оа»в» архаахавха........   *
Техжвко-акояовячесжяа вокааатех» .......   5
Оргаяваадая ж технологи строатадзьного производства 6 
Оргмиаашш а методы труда рцбочах ............... 10
Каагкуаяшш «рудовых затрат ............   16

Графта промаводстаа работ ..............   21

йатервапво-техпчесхва ресурса .........  23

Твхнохсгвческая карта
sa устройство фувдамевтов вод трансформатор 

мощность® 20000 ква (НО кв на высокой сторона)

Подготовлена к начата Охаооавв 
финалов института “Орувнергвстрой® 
Отпечатана же ротаорвате 

аастатута "Оргаваргострой* г. Носки
Зах. fe 2Ф6, тарах $00 вха.

ТК I-1.7

https://meganorm.ru/Index1/42/42526.htm

